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Mi s Az E-HiD

M IS AZ E-HOD

Az e-H0D/A0Dited meg a biteket a nemzetkdzl 6E6RAS—kezdeményezég magyar Pmr‘fmre.

A nemzetkdzl Pebrac, melyhez 201%-ben mar 50 orczdg kacgolédoﬁ, 2.09-ben eln\/\erke dgz Informatice
Europe Bect Practicec in Education’ dgérh

A kezdemén\,ezég mlapjm Dr. Vdlenfina Dagiene [itvan PmFeggzor dital eletre keltett verceny, md\/nek
céﬁm, hogy rovid, gyorean (kb. % perc aatt) megeérthets ¢c megoldhaté feladatokkal megvalocitea gz
dabbigkat:

o felkeltce az érdeklsdect az informatika irant;
. felolaﬁm gz informatikaval kapccolatoc felelmeket, negativ érzéceket;

o megmutacca az informatika cokeziniiceget, felhaczndlocl lehetbcégelt ¢c ferliletelt.

A kerdécek hdrom nehézcégi czinfen ccak chrukturdlt éc logikuc gondolkodact L@én\/elnek, gemmilx/en
killnlegee informatikai tudde nem cziikeégec a megvdlaczoldcukhoz. A feladatok. érdekec ?robkéma’lkafr
mutatnak be. Nem tecztek, inkdbb czérakoztaté gondolkodtaté felﬂdva’lnyok_

N\m@yarorgw’lgon 2020-ban tizedik dkalopmal, &t korcgo])orfbmn vehetnek réczt a digkok 18l 2.
o_c,eréll\/Lq,.
A vergenyf dz ELTE K €c az NISZT Kbzoktatacl Szmkongro’\lym czervezl.

Az dlabbl dokumentumban a 2.02.0-ac magyar verceny feladatal ¢c megoldacai Faldlhatoak.

Tovabbi informaciokert latogaccon el a WTTP//E-RDELTEHN  weboldalra, vagy ’LrJ'on emal-t az
info@e-hod-ettehu cimre.

RESZVETEL
A récavétel mindenki czamara ing\/eneg.

A verceny november macodik ¢ harmadik hetében kertl lebonyolﬁa'lgm, ogz+0’l|yonkén+ kivalacztherts, hog\/ oz adott
héten Imelyik napon mikor olc\ijo’\k meg a feladatokat (:00 ¢c W00 kozsth). Ezzel biztocithato, hogy akar gy

tanbra keretein belil Jruc\ijmnmk réczt venni egécz ogz+a’llyok.

A récztvevs digkoknak. €aN-€qy infernet kacgolaﬁal rendelkezé gzd\mﬁé@é?)re van czilkeegik. A feladatok
Me@e}enfrége ¢c clkilldéce minden bongéczon mikodik. A verceny bchjezége utdn, a hod hetet kdvetben keriinek
nyilva’lnogga'lgm a megoldacok, meleek lehetoceg czerint atoeczélhetok u@ymncgmk akar ey tanbra keretein belil
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Mi s Az E-HiD

SZABALYOK

A verceny !ebonyoll’ro’lgm ckolal helyezineken Fortenik.

o A récztvevék online km?J'o’nk meq €c vm’lmgzoymk meq a kerdéceket,

o A vercenyre forditando 1d6 ¥o perc, 19 feladat harom nehézcégl czinten: kbnnya, kbzePeg ¢c nehéz
(legkicebb korongro‘\l\,bmn | feladat);

« A verceny dlatt gemmLI\/en mac gza’\mlergéPeg program, dkalmazae nem hacznahaté;

o A verceny cordn nyu@almag kbmx,eze’re’r kel biztocitan;

o A tferem a verceny <ordn nem hmgyharh') el;

o Ao eceflegec gzdmﬁb@é:})];el, infernettel km?cgolorfog eczrevételeket a km?cgolarf‘faﬁénak kel bggze@y(,}frenie
éc tovabbitania a czervezsk felé;

« A verceny céﬂm: minél 1obb Pon’r bggze@\/t,yﬁge helx,eg vdlaczok W@jelélégével, hel\/'felen vdlaczok. eceten
Ponﬁevono’lg torténik;

o A kerdécek tfetczblegec correndoen megvdlaczolhatok;

o A kérdecek, Problémo’lk megértéce a feladat réczét kéPezL Ezert a feladatok megbeczélece ¢c

erfelmezéccel kapccolatoc kérdécek nem megengedettek;

A megoldacok. a verceny beFeJ'ezege utan, a hod hetet kdvetsen kertinek nyilva’lnoggd@m.

ERTEKELES, PONTOZAS

A Kichéd korcgoaborfban Il, minden mac korcgo?oﬁ'bmn 1B feladatot kel megoldani harom nehézcégi czinten. Minden
helyeg vdlacz ?>on’ro1L er, minden hely'felen vdlaczert Ponﬁevona’lg J'a’lr.

Nem megvalaczolt kérdéc eceteben gz 6ggz1>on+gza’lm vttozatian marad.
Az ddbbl tabldzat mufa'\fja, hogy a feladatok. nehézcégetel fliggsen l’léln\f Pon‘f keruljévélirdgm, iletve levondcrar:

kbnn\/a kbzezpeg Nehéz

H*el\{l'elen vdlacz L Pon’r 2 1>on+ - PonJr

Occzecen (1B feladat eceteben) maximum 162 PomL erhets el.

A _
' i
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TARTALOMIEGYZER

TARTALOMIEGYZER
Mi is az E-HOD y2
Részvétel ya
Szabalyok ’7
Ertékelés, Pontozas %
Tartalomjegyzék ¢
Feladatok )
Sose fordulj balra! (2013-AT-08) b
Alakzatj4ték (2016-CA-09) 1
Bringara fel! (2017-DE-09) 1)
Titkosiras megfejtése (2017-RU-05) 9
Digitalis fak (2020-At-01) O
Fa Sudoku (2020-CH-04c) Il
Ne torj 6ssze! (2020-CZ-03) 2
Hé6térkép (2020-DE-02) %
Fafeldolgozé (2020-DE-04b) ¥
Jelszavak (2020-DE-05a) 5
Szamoldégép (2020-DE-06a) o
Nim2 (2020-HU-01) M
Megfordithatésag (2020-1T-02) (%
Kommunikacids halézat (2020-MK-03) 9
Egyiitt (2020-NZ-03) 20
Bal-jobb jaték (2020-PH-02) 2l
Hamming a lemming (2020-RU-02) 17
Tamogatdink, készonetnyilvanitas 24
v
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TARTALOMIEGYZER

FELADATOR
Senior:  2020-(i-0%¢, 202.0-DE-02, 202.0-DE-0901, 202.0-Mk-0%, 202.0-PH-02a, 202.0-VN-0I
20%-AT-08, 2011-De-09, 2020-CZ-0%, 2020-DE-0¢b, 202.0-DE-Obat, 2020-NZ-0%

20l6-CA-04, 2011-RU-05, 202.0-Af-0l, 202.0-HU-01, 202.0-T-02, 202.0-RU-02
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SOSE FORDULY BALRA! (2019-AT-09)

SOSE FORDULY BALRA! (20M-AT-0%)

SENIOR - KOZEPES

Végtelen a szembeforgalom - gyakorlatilag lehetetlen ezeknél a keresztez&déseknél balra fordulni. Ha az
autds gyorsan haza akar jutni, olyan Utszakaszt kell vélasztania, ahol sosem kell balra fordulnia. A képen

percekben megadva lathatod azt az id&tartamot, amire az autdsnak egy-egy Utszakasz megtételéhez
sziksége van.

Minimum mennyi idére van sziiksége az autésnak, ahhoz hogy hazaérjen, ha sosem fordulhat balra?

A) 35 percre
B) 33 percre
C) 32 percre
D) 30 percre

TOT Labor - (C BY NC-SA l'ﬁJrP=//e—hod,eHe,hu
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ALAZATATER (20l-CA-09)

ALAKZATIATER (2016-CA-09)

SENIOR - NEHEZ

Aliz geometriai alakzatokkal jatszik. Egy-egy alakzatsort atvalt alakzatok egy masik soréra.

Aliz minden jatékkorben sajat atvaltasi szabéalyokat rogzit. Minden &tvéltaskor a szabalyt olyan sokszor
alkalmazza, ahanyszor csak lehetséges. Minden jatékkort egy alakzattal kezd.

Az egyik kordbbi kérben Aliz letett egy négyzetet és a kdvetkezd valtési szabalyokat alkalmazta:

O-—-AA
A—-CAM

Harom Iépésben a jobb oldali alakzatsort hozta létre:

O-AA-TOAOCOAO-AATACAAAATIATIAA

Egy maésik korben Aliz a kdvetkezd alakzatsort hozza létre:

AL IO AL A

Az aldbbi szabalyrendszerek kéziul melyik lehet érvényben, ha a fenti kartyasorozat jétt ki és tudjuk, hogy a
kiindulépont a hdrom geometriai alakzat egyike volt?

A) B) C) D)

O-A00 | O-O00 | A—-AA A—-CO
A—-O® A—Al O0-0e O-AAA
0—-AA o—-0OA o—-ACA | O-OA
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BRINgARA FeU! (2.0171-DE-09)

BRINGARA FEL! (2011-DE-09)

SENIOR - KOZEPES

A bringazas egy Oridsi szérakozas. Specidlis kerékparokkal kiulonbdzé palyakat lehet bejarni. Mindegyik
palya szakaszok sorozatdbdl all. Egy szakasz irdnya ,hegyre fel”, ,hegyrdl le” vagy pedig ,vizszintesen”
lehet.

Egy pélya teljesitése az aldbbi szabalyok szerint torténik:
e Arajtndl 0 km/h a kerékpéros sebessége.
o Lefelé menetben 10 km/h-val n§ a kerékpar sebessége.
e Hegyre felfelé tartd szakaszon a kerékpar sebessége 10 km/h-val csdkken.
e Vizszintes szakaszon Te magad dontheted el, hogy a sebesség néjon vagy csdkkenjen 10 km/h-val.

A célban djra 0 km/h legyen a kerékparos sebessége. Menet kézben lehet 0 km/h a sebesség, azonban
azonnal novelni kell, kilénben a kerékparos elesik és nem tudja befejezni a palyat.

Itt l4thatd egy palya vézlata, mely ezek alapjan a szabélyok alapjan megtehetd. A célba éréshez a vizszintes

Sobessey: 1] mn n 10 o 0 a 10 o

&%

szakaszokon Ugy kell véltoztatni a sebességet, ahogy a kérokben meg van adva.

Az alédbbiakban tovabbi palydk vazlatat lathatod. Csak egy fejezheté be a megadott szabalyok szerint.
Melyik az?

A) B)

2 G o

St \\
4,

&-%

=]
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“TrRoSiRAS MeGFENTESE (2.0071-RU-0P)

TTTROSIRAS MEGTENTESE (2011-RU-05)

SENIOR - NEHEZ

Egy kildnleges szévegkddold rendszer minden betdt a 0 és 9 kozotti szdmjegyekbdl készitett kddda alakit.
A sajatossdga az, hogy semelyik kod nem kezdddhet egy mésik betl kodjaval.

Egy példa: Az X bet(t 12-ként kédolja. Ekkor az Y-t kédolhatja 2-ként. igy sem a 12 nem kezd&dik 2-vel,
sem a 2 12-vel. Most a Z-t 11-ként kédolhatja, mivel sem 12 sem 2 nem kezd&dik 11-gyel és a 11 sem
kezdd&dik 2-vel vagy 12-vel. A 21 mér nem engedélyezett a Z kédoldsara, hiszen 2-vel kezd&dne, ami
viszont mar az Y-hoz tartozd kéd.

A BEBRAS szdt a rendszer igy kédolta:

12112233321

Melyik szdmsor jel6lheti az A bet(it?

TOT Labor - (C BY NC-SA l'ﬁJrP//e-hod.eHe.hu
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Dgtaus Fax (2020-AT0l)

DIGITALIS FAK (2020-AT-0)

SENIOR - NEHEZ

Egy digitélis fa kezdetben egy fadarabbdl all:
Ezutén fokozatosan, megadott szabalyokat kévetve né.

A ndvekedési szabalyok hatdrozzdk meg, hogyan helyettesitheté be egy fadarab egy maér létrehozott
Osszetett fa-szerkezettel. A szabdly egyidejileg minden novekedési l|épésben minden fadarabra
alkalmazasra kerdl.

A nyilhegyek mutatjdk meg, hogy a fa-szerkezetek hol és melyik irdnyba kertlnek 6sszekapcsolasra.

A képen lathatd 2 példa megmutatja az elsé két novekedési lépést két kildnbdzd ndvekedési szabaly

esetében.
Névekedési szabaly Elsé két névekedési lépés
i 4 K
| | — | —|
’ 4 Vk
| | — |—|
“ Ez egy négy lépésben nétt digitélis fa:

§§Aﬂ Milyen névekedési szabaly alapjan néhetett?
“ V A) B) Q) D)

v \ ' WV 'S
| | I I
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Fa Supoku (202.0-CH-00)

FA SUDOKU (2020-CH-04C)

SENIOR - KONNYO

A hodok16 fat Ultetnek (négy 4 magasat g négy 3 magasat @ négy 2 magasat @és négy 1 magasat

/2N egy 4 x 4 fanak alkalmas teriiletre. Ekézben az aldbbi szabalyokra figyelnek:
e Minden sorban (vizszintesen) minden magassagu fabol pontosan egy Ultethetd.
e Minden oszlopban (figgdlegesen) minden magassagu fabdl pontosan egy Ultethetd.

Amikor a hédok az egyes sorokon (és oszlopokon) benéznek, a magasabb fak mogott ll6 alacsonyabb fak
nem latszanak, azokat a magasabb fak eltakarjak.

A terilet szélén, minden sor és oszlop mindkét végén egy-egy tabla all, amin egy szam jelzi, onnan hany fa
lathato.

Kubo lerajzolta a teriletet egy darab papirra. Felirta a tdblan lathatoé szdmokat és berajzolta a fakat is.
Melyik lehet Kubo rajza, ha minden szabaly teljesilt az Gltetéskor?

C)

D)

A ToT Labor - (C BY NC-SA Inttps/fe-hodtetteu
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NEe TRy dssze! (202.0-C2-0%)

NE TOR) 0SSZE! (2020-C2-0%)

SENIOR - KOZEPES

fin
Egy robotporszivd I\h-f, egy 6x7-es négyzet alakl csempékkel kirakott, fallal korilvett szobdban mozog. A
robot mindig egy négyzet kbzepén helyezkedik el és valamelyik fal felé néz (ez a haladési irdnya). A
kovetkezé parancsokkal lehet mozgatni.

* LEPJ: a kdvetkezd csempére 1ép (mindig az aktudlis o @

haladési irdnydnak megfelelen)

e BALRA: 90 fokot fordul az dra jaréséaval

ellentétesen (bal felé), mikdzben ugyanazon a csempén @ - marad

@

e JOBBRA: 90 fokot fordul az ora jarasaval

megegyezden (jobb felé), mikdzben ugyanazon a@ -

()

csempén marad

Tegylik fel, hogy a robot a kbvetkezd parancsokat hajtja végre egymas utéan:

LEPJ BAL LEPJ JOBB LEPJ

Hany kilénb6z8 csempérdl indulhat el a robot a parancsok egymas utani végrehajtaséhoz Ggy, hogy a
kezdeti iranytdl fliggetlendl ne ltkdzzdn falba?

TOT Labor - (C BY NC-SA l'ﬁJrP//e-hod.eHe.hu
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HiEreer (2020-DE-02)

HTERKE? (2020-DE-02)

SENIR - KONNY(

Egy gép a kovetkezd képeket, mint I, T, O, C
és L betlket ismeri fel.

Ehhez mind az ot képhez egy

HEL

A kildnbségkartya az adott kép minden képpontjdhoz egy szint rendel. A szin azt mutatja meg, hogy a
tobbi kép esetében hanynél szerepel az adott helyen ugyanaz a képpont.

LKildnbségkartyat” allit eld.

Minél vildgosabb egy szin a kildnbségkartyan, annal fontosabb az ezzel jeldlt képpont a kilénbségek
megadasanal.

Sy Ennyi képnél szerepel ugyanazon
zin
a helyen ugyanaz a képpont

Egy sem (0)

1

2

3

Mind (4)

Példaul a I képnek ez lesz a kilonbségkartyéja: m
Melyik kép kilénbségkértyaja a kdvetkezd: l?

A) B) Q) D)

TOT Labor - (C BY NC-SA l'ﬁJrP://e-hod.eHehu
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FareLvogozd (202.0-De-0de)

FAFELDOLGOZO (2020-DE-04®)

SENIOR - KOZEPES

Uj ronkszallitmany érkezett. Minden rénk 1 méternél hosszabb, és a képen lathatd hintatilések késziilnek
bel&lUk. Lyuk Logd Lyuk
|

A kovetkez8 négy robot parhuzamosan dolgozik:

Vagé: Egyméteresre vagja a ronkot. . 1 B l
cm

Faré: Pontosan 20 centiméter tavolsagra a ronk jobb és bal

20 cm

szélétdl fur egy-egy lyukat. -— 7 ~
m

Nyomtatd: Rényomtatja a cég logdjat a megtisztitott ronkdarab Simara csiszolt rénk

kozepére.

Hancsold: Eltavolitja a fakérget és siméra csiszolja a ronkét.
Minden ronk csak egyszer kerllhet egy robothoz és egyszerre csak egy robot dolgozhat rajta.

Egy robot akkor kezd el dolgozni, amikor az irdnyitéprogram egy start-jelzést kiild a szamara és akkor all le,
amikor minden rénkét feldolgozott. Semelyik robot nem dolgozhat ronk nélkil (nem mikodhet Uresen). Az
irdnyitébprogram a parancsait egymas utan kaldi ki.

Készitettiink négy irdnyitéprogramot. Az egyik esetében egyik robot sem dolgozik rénk nélkil és
mindegyik csak a lehetd legrévidebb ideig dolgozik. Melyik ez a program?

A) C) e
Vago inditasa Hancsold inditasa

Hancsold inditasa
V @rakozas amig a dolgoz6
robotok befejezik a munkat
Fur6 inditésa
Nyomtat6 inditasa

Nyomtaté inditasa
V arakozas amig a dolgozo
robotok befejezik a munkat
V &go inditésa
Furé inditasa

Vago inditasa
Nyomtaté inditasa
V arakozas amig a dolgoz6
robotok befejezik a munkat
Héancsol6 inditasa
Furé inditasa

TOT Labor - (C BY NC-SA

Vago inditasa
Nyomtat6 inditasa
Hancsold inditasa

V drakozas amig a dolgozd
robotok befejezik a munkat

Furé inditasa
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JeLszavar (2020-De-0bA)

JELSZAVAK (2020-DE-05A)

SENIR - KONNY(

A hdédok a jelszavaikat sajat szabdlyaik alapjan képzik, és ehhez a fardnk WY és a fadg \Y
szimbdlumokat hasznaljak.

A jelszavakban mindkét szimbdlumnak szerepelnie kell, és az
érvényességuket a hodok egy diagrammal dbrazoljak:

Eqgy jelszd akkor érvényes, ha van egy Gt az S kortél az E korig
(akdr tobbszor érintve azt), amely a nyilakon haladva,
sorrendben tartalmazza a jelszé szimbdlumait.

ir le. Més jelszavak érvénytelenek. A jobb oldali dbra szerint
végtelen szamu érvényes jelszé van. Példaul:

A hddok egy Uj diagrammot készitenek:

A kovetkez§ jelszavak kézll melyik érvényes az Uj diagramm alapjan?

Ay YY DY Y Y®y
\/Y\ ,\/Y
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SzamLiGeY (202.0-DE-ObA)

SZAMOLOGET (2.02.0-DE-ObA)

SENIOR - KOZEPES

A hoédok épitettek egy szamoldgépet. Megadunk neki egy szdmot bemenetként és visszakapunk egy
maésikat.

A szamoldgép belsejében kisebb szdmoldegységek dolgoznak. Mindegyik egység harom szdmot (a, b és
c) kap bemenetként és a kdvetkezd Iépéseket hajtja végre:

e ha,a"egyenld 1, akkor visszaadja a ,c"-t mint eredményt

a=1?

e kUldnben a kovetkezSket teszi igen «’\em1
a - > -

o csOkkenti ,a"-t eggyel és az eredményt dtadja a kovetkezd b s +2.

egység ,a" bemenetére; ¢

9yseg c [+»+C-

o noveli ,b"t kettdvel és az eredményt atadja a kovetkezd
egység ,b"” bemenetére;

o Osszeadja ,c"-t a megnodvelt ,b"-vel, és az eredményt kiadja a kovetkezd egység
.C" bemenetére.

Amikor a szdmoldgépnek megadunk egy szdmot, az az elsé szamoldegység elsé (a) bemenetére kerdl.

A szamoldegység masik két bemenete (b és ¢) pedig 1-et kap. Amint az egyik szdmoldegység eredményt
ad vissza, ezt a szdmot kiadja a szamoldgép, mint eredményt.

A képen lathatd mi torténik, amikor 2-t adunk meg a szdmoldgépnek. llyenkor két szdmoldegységet

haszndl és 4-et ad vissza.

Ha a szdmolégépnek 4-et adunk bemenetként, milyen szdmot kapunk vissza?
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NmZ (202.0-HU-01)

NIMZ (2202-0-Hu-0l)

SENIOR - NEHEZ

Virdg és Ati tarsasjatékot jatszanak: 7 fehér és 3 fekete kovik van. A jatékosok felvaltva keriilnek sorra és
elvehetnek 1 vagy 2 vagy 3 fehér kdvet vagy elvehetnek 1 vagy 2 fekete kdvet az asztalrdl. Az a jatékos nyer,
aki az utolsoé kovet veszi el.

>
@ L))

Virag kezd. Hany darab és milyen szind kdvet vegyen el, hogy biztosan nyerjen fliiggetlendl attél, hogy Ati
ezutan mit ,lép"?

A) 1 fehér kovet

B) 2 fekete kovet

C) 3fehérkovet

D) mindegy hany és milyen szin( kdvet vesz el
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MEGFORDIMIATISAG (20204 T-02)

MEGFORDIATISAG (2020-T-02)

SENIOR - NEHEZ

112(3|4|5|6|7|8|9|10/M[12|13[14[15|16|17 ...

Egy robot az dbran lathaté hosszu feluleten elhelyezkedd targyakat tudja mozgatni. A felllet végtelen sok
sorszamozott rekeszre van felosztva, ahol a rekesz sorszédma a targy helyét hatdrozza meg. A robot néhéany
szabdly megadésaval programozhatd a targyak mozgatésara. Egy szabaly alkalmazésat kdvetSen a robot
nem tudja felidézni a targy el&z8 helyét.

A térgy mindig valamelyik sorszammal ellatott rekeszbe kerdl. A robot a MOZGAT vagy VISSZA parancsokat
kaphatja. A ,MOZGAT szabaly 1" parancsra végrehajtja az 1-es szabélyt. A ,VISSZA szabaly 1"
parancsra az 1-es szabdly forditottjat hajtja végre. A VISSZA parancs csak a MOZGAT parancsot kdvetéen
adhaté meg, és mindig a legutolsé parancsra vonatkozik.

A szabaly akkor tekintheté megfordithatonak, ha a robot a MOZGAT parancs utan a szabdly forditottjat végre
tudja hajtani a VISSZA paranccsal anélkil, hogy Osszezavarodna a teend8iben. Nem minden parancs
fordithaté meg. Példéul,

szabédly A: mozgasd a targyat a jobb oldali rekeszbe.
szabaly B: mozgasd a targyat az 1-es rekeszbe.

Amikor a robot a ,MOZGASD szabaly A" parancsot kapja, a targyat a jobb oldali rekeszbe fogja
dtmozgatni. Amikor a robot a ,VISSZA szabaly A" parancsot kapja, a targyat balra fogja
adtmozgatni. Tehat az A szabéaly megfordithaté.

Amikor a robot a ,MOZGAT szabaly B" parancsot kapja, a targyat az 1-es szdmu rekeszbe helyezi. Amikor
a ,VISSzZA szabaly B" parancsot kapja, akkor nem tudja meghatérozni, hova helyezze a targyat , mert
nem emlékszik az targy el6z8 helyére és a MOZGAT parancs az 1-es rekeszre vonatkozott. Vagyis a B szabaly

nem megfordithato.
Nézzik az aldbbi szabalyokat:

1. Ha a targy a 8-as rekesznél nagyobb sorszamu rekeszben taldlhatd, akkor mozgasd a jobb oldali
rekeszbe, kildnben hagyd a helyén.

2. Ha a targy a 8-as rekesznél nagyobb sorszamu rekeszben taldlhatd, akkor mozgasd a bal oldali
rekeszbe, kildnben hagyd a helyén.

3. Ha atargy paros sorszamu rekeszben taladlhatd, mozgasd 2 rekesszel jobbra, kilénben mozgasd a
bal oldali rekeszbe

4. Ha atérgy paros sorszamu rekeszben taldlhatd, mozgasd 2 rekesszel jobbra, kilénben mozgasd a
2 rekesszel balra

A fenti szabalyok kézil melyek megfordithatéak?
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KOMMUNIRACIS HALOZAT (2.020-MR-0%)

KOMMUNIKACHS HALOZAT (202.0-MR-0%)

SENIOR - KONNY(

A hédok szivesen osztanak meg hireket egymaéssal. Ha egy hod Uj hirt kap, azonnal és egyidejlleg
megosztja az dsszes szomszédjaval. (Szomszédai azok, akikkel kbzvetlen fehér vonal koti dssze az dbran.).

Az ilyen megosztasok kérokben zajlanak: a szomszédoknak vald kildéstél a fogadasig mindig egy korrdl
beszélink, és tetsz8leges szdmu hir lehet Gton egy id&ben.

Melyik hédtél inditva ér el a leggyorsabban, azaz a legkevesebb kérben egy hir az 6sszes hédhoz?
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EgYiTT (2020-NZ2-0%)

EQYUTT (2020-NZ-0%)

SENIOR - KOZEPES

Az informatikatanar hét tanulénak adott ki szorgalmi feladatot. A tanuldknak a megoldasukat egy k6zos
lapon kell beadniuk. A lapot az osztalyban asztalrdl asztalra adjék tovabb, mig végil megérkezik a tanari

asztalra I I

A lenti dbra mutatja az asztalok elrendezését. A hét tanuld a szamokkal jeldlt asztalndl Gl. A szdmok azt
jelentik, hany percre van szlksége a tanulénak a feladat megoldasédhoz (melyet mar azel6tt megtehet,
hogy néla lenne a lap).

Egy percet vesz igénybe a lap tovabbjuttatdsa egy szomszédos asztalra (jobbra, balra, elére vagy hatra),
fuggetlendl attdl, hogy irnak-e a lapra vagy sem.

Atanar 16 percet ad a tanuldknak.

Sajnos emiatt nem lehetséges, hogy a lapon minden feladat megoldéasa idében elérjen a tanari asztalra.

AAAAE
-
HFAEEE
EANEN
BENEBE

Maximum hany feladat megoldasa juthat el idében a tanéri asztalra?
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BAL-1088 VATER (2020-TH-02)

BAL-10BB JATEK (2020-PH-02)

SENIOR - KONNY(

Anna és Balint ebben a jatékban egy babut irdnyit: minden lépésben eldontik, hogy a babu jobbra vagy
balra lépjen a kilonbozd dobozokban 1évé kévek felé. A babus mezdrél indulnak. Az elsé eldgazésnal
Anna dont, aztén a kdvetkezdnél Bélint és végul megint Anna. A végén Anna megnyeri az elért kdveket,

Bélint pedig elveszti ezeket.

O

Ezzel Annanak és Balintnak eltéré célja van. Anna a lehetd legtobb kovet akarja megszerezni, mig Bélint a
lehetd legkevesebbet.

Anna és Bélint tudja, hogy mindketten j6k ebben a jatékban. Ha példaul Balint a 2 és 7 kovet tartalmazo
doboz kézti eldgazasra irdnyitja a babut, akkor tudhatja, hogy Anna a 7 kdvet fogja vélasztani.

Anna és Bélint is megprébalja a sajat céljat a legjobban elérni.

Melyik kéves dobozt fogjék igy végul elérni?
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Feamming A LEMMNG (202.0-QU-02)

FAMMING A LEMMING (202.0-RU-02)

SENIOR - NEHEZ

A lemming kirdly, Hamming beallit négy lemminget, hogy a tavoli lemmingeknek zaszléjeleket kildjenek.
Minden ilyen hir-lemming vagy egy piros vagy egy sarga zaszlét emel a magasba. Igy 16 kilonbozé
Uzenetet kildhetnek el.

Van olyan hir-lemming, aki nem tud jol kilénbséget tenni a sarga és a piros kozott. Megtdrténhet tehat,
hogy nem megfelel§ zaszlot emel a magasba. Ezt szeretné kiszlrni a lemming kirdly. Ezért megbiz harom
segité-lemminget.

Minden segité-lemming harom hir-lemminget ellendriz. Ha egy Uzenetkildéskor paratlan szdmu piros
zaszlé van a magasban, akkor a segité-lemming is egy piros zaszIét emel fel, kildnben sargat. Tehat ha
minden z&szl6 helyesen van a magasban, akkor a segité-lemming és az éltala figyelt hir-lemmingek
dsszesen paros szamu piros zaszI6t tartanak fel.

A hireket dsszesen hét zaszléval kuldik.

A lemming kirdly a hir-lemmingeknek és a segité-lemmingeknek ad hir-lemming  ||segité-lemming
egy-egy szamot és igy rendezi Sket dssze:

1,2,3 5
A lemming kirdly amint meglatja a felemelt zaszldkat, rogton tudja,
hogy a hét lemming egyike rossz zaszlot emelt fel. 1,2,4 6
2,3,4 7

Melyik lemming emeli magasba helytelenil a zasz|6t?

f1331%.
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SENIOR - KONNY(

Egy szabadtéri sportversenyen mar néhany mérk&zést lejatszottak. A lenti dbran lathatd nyilak azt mutatjak,
ki kit gy&zott le. Példaul Baldzs legydzte Alizt, Aliz legydzte Davidot.

Sajnos az idd elromlott, és nem tudnak minden tervezett mérk&zést lejatszani.

Annak kell tehdt a verseny gy&ztesének lennie, aki jobb mindenki méasnal. Ha A gyéz B ellen egy

mérk&zésen, akkor érvényes az, hogy:
e Ajobb, mintB.
¢ Ha B jobb, mint masik néhény jatékos, akkor A jobb ezeknél a jatékosoknél is.

Pillanatnyilag tobb olyan jatékos van, aki a verseny gy&ztese lehet.

Melyik jatékos lehet a verseny gySztese?
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TAMOGATONK, KISZONE TNYLVANITAS

TAMOGATOINK, KISZONETRYILVANTAS
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